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Макіївська філія ЄМЗ відновила свій виробничий цикл

17 листопада після тривалого вимушеного простою введений в роботу дротовий стан «150», зупинений

на початку серпня через проведення військових дій. Таким чином, Макіївська філія Єнакіївського

металургійного заводу (ЄМЗ) Групи Метінвест відновила свій виробничий цикл.

До пуску стана колектив підготувався гідно, працювали злагоджено єдиною командою. Адже прокатники

чекали цього дня більше трьох місяців, і для них це справді свято. Старожили говорять, що емоції людей

можна порівняти з липнем 1994 року, коли відбувся перший запуск стану. Прокатку почали з катанки

діаметром 10 мм, такий профіль був найбільш оптимальним при відновленні виробничого процесу після

тривалого простою.

- Я дуже радий, задоволені мої колеги, що все стає на «круги своя». Ми скучили за роботою, йшли

сьогодні як на свято, - зізнається Андрій Остроушко, вальцювальник стану «150». - Робота – це

стабільність, вона дає надію на майбутнє. Звичайно, неприємно, що зараз така обстановка, постійно чути

постріли, але ми не втрачаємо сили духу.

Час вимушеного простою металурги також використали раціонально. Було проведено масштабну роботу

з ремонту, ревізії та діагностики обладнання, прибрано приміщення, пофарбовано кліті. Зараз почали

відновлюватися промислово-економічні зв'язки з великими замовниками, що були припинені в результаті

останніх подій. У листопаді стан «150» вже завантажений замовленнями на рівні 40% і до кінця місяця

має випустити близько 32 тис. тонн готової продукції.

- Цього літа нашому стану виповнилося 20 років, і вперше за ці роки він був зупинений на такий

тривалий час, - говорить начальник табору «150» цеху прокатного переділу заводу Михайло Сторубльов.

- Але колектив вірив: рано чи пізно виробництво буде відновлено. Всі розуміють, що це стабільність, це

зароблені гроші, яких зараз усім не вистачає. Безперервна робота заводу – це стабільність не лише

заводчан, у кожного з них є рідні та близькі. Це нормальне життя багатьох макіївчан.

Нагадаємо, 20 жовтня був запущений ще один макіївський стан «390» і отримана перша після тривалого

простою готова продукція. Найбільш придатним для стартової прокатки металурги визначили круг 40

мм. Незважаючи на тривалі складнощі в роботі, спричинені військовими діями, колектив підприємства

працює з ентузіазмом і вірить у краще.

https://metinvestholding.com/ua/media/news/6770

https://metinvestholding.com/ua/media/news/6770

